

幕后推手刚上高中；捧场的、看戏的一大堆……

TFBOYS 后:谁又捧红了高中生组合Sunshine

■回顾

想红想疯了:网上突然冒出N个路人组合

2月11日,大年正月初四,微博大V“娱八婆”发了一条Sunshine组合要出道的微博——与其说是宣布她们出道的“通稿”,还不如说是一条让人点开就想笑的段子:连博主在最后也放弃了。不过,谁都没想到,这么随手一发,Sunshine组合便成了她开年的杰作。

一时间,被网络疯狂吐槽的Sunshine组合,让网络陷入了一阵“奇葩轮番登场”的热闹。

就在当天晚上,四人女团“Love-wings女子组合”在微博上以“向Sunshine组合下战帖”的方式宣告出道。第二天,各大网络便开始发帖:“她们来自东方威尼斯——辽宁省辽阳市,黑土地赐予她们艺术天赋,猪肉炖粉条陪伴她们茁壮成长……”配图是成员们县城小影楼风格的写真照。至今,这一条微博有七万多条转发,超过九万条网友评论。

在Sunshine爆红的第三天,也就是2月14日,上海三人男团Nice也宣布出道,并在微博上公开挑战TFBOYS:“我们的目标是国内第一男团!不想当将军的兵不是好士兵。我们相信,总有一天可以超越你们。”同样借势登上热搜。



借着TFBOYS出道的还有MoonLight女子团体。2月29日,在宣布出道的第三天,她们的官微就迫不及待@TFBOYS:“我们都爱@TFBOYS组合么么哒!”而这条微博下却几乎被“四叶草”们不满的留言刷屏,“你们想红可以,但是不要牵扯到三只”。

与其他组合以“低颜值”为卖点不同,实际上,MoonLight五位女生从外形上看,完全拥有偶像团体的准入门槛。可是在宣传上,她们却有蹭Sunshine热度的嫌疑:组合名字意为“月光”,与Sunshine(阳光)遥相呼应;宣传照也采用了一模一样的造型姿势模板;就连新单曲名字《悲伤具虚伪》都和Sunshine的《甜蜜具现式》有异曲同工之处……

然而,这只是冰山一角,还有更多“比丑更丑”的奇葩组合在谋划自己的出场方式,惹得“好事网友”都在开玩笑:“我们也要出道!”

整理 / 李诗韵
“请给我左手右手一个慢动作……”近年来,随着高中生组合TFBOYS的走红,娱乐圈明星的平均年龄又一次被刷新。或许是三名“小鲜肉”的成功,让更多花季年龄的男少女有了明星梦。
近日,北京一所高校另一高中生组合Sunshine曝光在众人眼前——短短一个月的时间,一只树懒刚吃下去的食物兴许还没到胃里,五个颜值不高、嗓音不美的四线城市高中女生却从普通人变成了爆红款“明星”,引发学生、网友、媒体大面积围观喧哗。想必,你一定和我们一样好奇,到底是谁让这个草根女子组合掀起一阵网络海啸……



■揭秘

Sunshine组合的幕后推手究竟是谁?

接受专访,是每一个出道明星的日常活动。对于Sunshine组合来说,也不例外。出道后没多久,这五个毫无演艺基础的高中女生接受了人生中第一个电视专访——速度之快,甚至超过任何刚出道的新星。

网友口中Sunshine组合的这个“破冰之访”,在亳州电视台新闻频道下的《药都时空》节目首播。第一轮播出的时候,节目并没有火起来,但在当地农村频道重播后,有人将节目上传到了网络上,成员们毫不掩饰的素颜让节目“槽点满满”,在网络上再度引发轰动。

但接下来要约Sunshine专访的媒体,就比近水楼台的亳州本地电视台困难得多,可谓是一场靠关系的时速硬战。

无疑,最受人关注的话题就是——到底谁捧红了Sunshine组合?有记者发现一家在微博上声称与Sunshine组合和Nice男团合作的公司,名为“崇才科技有限公司”,公司的一位15岁的总裁,曾扬言:“我要把

Sunshine、Nice这些高中生团体全部捧红!”

找到这家科技公司的总裁李昕泽很容易,在公司官微发私信即可得到热情回复。在此之前,这家公司的外联负责人李一龙在网上曝光率很高,有传闻说他只有16岁。而李昕泽在接受采访时强调说:“他比我还小,我15岁,他相当于我们公司副的(总裁)。”

对于外界对李一龙较高的认知度,李昕泽有点不爽,立刻拿出了(正)总裁的口吻说:“他这次确实表现不错。”

Sunshine在微博上走红的第三天,崇才科技在微博上宣布,成为Sunshine的科技顾问,“就是我们帮她们微博认证,研发APP还有洗白一些网络上的舆论,”李昕泽向记者解释了这个标题。李昕泽说道,最重要的事是“帮她们把网

上那些反对的声音抹杀掉”,这件事让他很头疼,“我们一直在想办法扭转局势,让大多数人认可她们。”

在李昕泽的设想中,Sunshine未来的盈利路线是“走粉丝经济”,但前提必须是“得先给她们转了好名声”。他透露说,目前正在找一些科技公司来联合推广Sunshine。李昕泽告诉记者,现在崇才科技比信念音乐对Sunshine的掌控力更大——虽然还没有签Sunshine的经纪约,但如果信念音乐对外接Sunshine的商演,都要经过他同意。

■链接

不受访、玩单飞,让媒体也抓狂的“小星星”

拍摄校园MV当日,Sunshine组合的五个小女孩悄无声息地走进北京一所高校。一个小时后,这里沸腾了。11时10分,Sunshine的专车终于抵达校园,面对校园中突然出现的长枪短炮,路过的学生们最初反应并不热烈。直播开始半小时后,学生开始从校园四面八方拥向拍摄地。有围观的同学表示:“以前陈坤、陈乔恩、王力宏都来过我们学校,也没见这么火爆。”

直播结束后,有记者同时接到了三家主流媒体记者“求Sunshine联系方式”的信息——其中一家网媒记者哀嚎:“你们是怎么搞定他们的!?”此前,他们也和信念音乐联系数次,“好话说尽,但采访始终敲不下来”。就在他们决意放弃后,却看到Sunshine直播的新闻在网络和朋友圈刷屏,这位记者一连发了好几个哭脸表情,“不知道怎么跟领导交代,好想哭”。

“你说他们想炒作还这么端着有意思吗?”另一位同样没有啃下采访的记者有些不满,直呼该团应对媒体的“高冷”方式让他“不懂”。

MV男主角David事后也跟记者透露,在直播拍摄过程中,“满世界都在找J先生,许多媒体都快吐血了,因为一直找不到地点。还有一家媒体说要封杀我们,就因为我们没有排专访。”当天,除了现场直播,偷拍团队“全民星探”拿出应对大咖的姿态全程跟拍,直至追踪Sunshine坐火车离开北京。

而Sunshine离京之后,再也没有媒体约到采访。有媒体感慨,“简直比采访TFBOYS还难”。

这边还没约到采访,那边已经开始解散、单飞了。另一个高中生组合Love-wings是众多“小星星”组合中最顺利接触的。只是,与小宇的对话内容完全不在记者想象之中。

小宇告诉记者,成名之后,组合中有两名成员已经萌生退意,“老师同学,都会对你产生一些新的想法,一些朋友甚至拿这个去讽刺你,刺激还是挺大的。”还在念高三的小宇向记者反思,“可能我们火得还不是时候。”

“就是因为大家意见不统一,我都拒绝了,整个2月份也没有接一场演出。”提及这些错失的机会,小宇有些惋惜。由于无法劝说成员与自己继续打拼,小宇称自己“很伤心”,已经决定单飞。

有知情人向记者爆料称,Nice也曾主动找过Sunshine,说要一起拍MV,露脸10秒就给35万元,但Sunshine方面没答应。“是不是听上去特别疯狂?”知情人调侃道,“完全就像一场闹剧。”

